

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji 2010/703/UE przedstawicieli rządów państw członkowskich z dnia 18 listopada 2010 r. w sprawie mianowania sędziego Sądu**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 306 z dnia 23 listopada 2010 r.)

Strona 76, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady

J. DE RUYT

Przewodniczący”,

powinno być: „J. DE RUYT

Przewodniczący”.

Sprostowanie do decyzji 2010/762/UE przedstawicieli rządów państw członkowskich zebranych w Radzie z dnia 25 lutego 2010 r. w sprawie ustalenia siedziby Europejskiego Urzędu Wsparcia w dziedzinie Azylu

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 324 z dnia 9 grudnia 2010 r.)

Strona 47, podpis:

zamiast: „W imieniu Rady

A. PÉREZ RUBALCABA

Przewodniczący”,

powinno być: „A. PÉREZ RUBALCABA

Przewodniczący”.
